

美欧再出手 制裁俄罗斯

制裁力度再次加码，或致区域局势进一步紧张



美国总统奥巴马16日宣布对俄罗斯追加一揽子经济制裁，目标直指俄能源、金融和国防领域。同一天，欧洲联盟成员国领导人首次达成一致，将对俄罗斯企业实施制裁，限制金融机构对俄投资。

俄罗斯总统普京警告，制裁只会把俄美关系逼入“死胡同”，“玩火者”将自食其果。

▶2012年G8峰会上，普京与奥巴马举行双边会谈。
(资料片)



美国>> 重打军工、能源和金融企业

奥巴马说，美国政府与欧洲领导人磋商后作出制裁决定，旨在让俄方领导人看到，支持乌克兰民间武装的行为招致严重后果，削弱俄罗斯经济，引发外交孤立。

白宫公布的这份制裁方案范围广且目标明确，颇有“定点打击”意味，涉及两家俄罗斯能源企业，两家颇具

影响力的金融机构，8家军工企业和4名个人。

根据制裁方案，美方将限制俄罗斯最大油企和第三大天然气制造商俄罗斯石油公司、俄罗斯最大独立天然气制造商诺瓦泰克公司获得美方长期贷款。

同时，美方将限制俄罗斯外经银行和俄罗斯天然气工

业股份公司下属的俄罗斯天然气工业银行进入美国资本市场。

制裁名单上的4名个人分别是普京顾问伊戈尔·谢戈廖夫、俄罗斯国家杜马即议会下院副主席涅韦罗夫、乌克兰民间武装领导人博罗代以及俄罗斯联邦安全局官员贝塞达。

欧盟>> 雷声大，雨点小

与美国的高调出击相比，欧盟对俄罗斯的制裁显得谨慎克制。欧洲领导人16日在比利时首都布鲁塞尔欧盟总部举行会议后达成一致，将制裁向“破坏或威胁乌克兰主权领土完整和独立”的行为提供物质和金融支持”的俄罗斯企业。

欧盟成员国外交部长本

月底前将拟定一份符合这一制裁标准的个人和实体名单。欧盟领导人决定，禁止欧洲投资银行与俄方签署新融资协议，同时中止向在俄罗斯运营的欧洲复兴开发银行提供融资。

立陶宛总统达利娅·格里包斯凯特说，在制裁俄罗斯议题上，欧盟必须团结一致，“因

为如果普京的挑衅性政策不受阻止，他就会更进一步。”

鉴于欧盟与俄罗斯密切的经贸往来和联系，欧盟对俄罗斯的制裁一直雷声大雨点小，先前基本停留在限制特定俄方人员入境和资产冻结。迄今，欧盟共对72名俄罗斯人和乌克兰人实施资产冻结和签证限制。

俄罗斯>> 制裁是“回旋镖”，美国也将受伤

面对美欧再次挥动的制裁大棒，正在巴西访问的俄罗斯总统普京严词回应。

“制裁有‘回旋镖’效应。毫无疑问，这将把美俄关系拖入死胡同，招致严重损失，”普京在一场新闻发布会上说，“这意味着，与其他国际能源企业相比，有意

在俄发展的美国企业将丧失竞争力。”普京说，他需要研究新一轮制裁的细节，以了解其所涉范围。按他的说法，针对俄罗斯能源企业的制裁将会直接损害美国能源巨头埃克森美孚的利益。

“他们已经犯了一次错误。如今，他们坚持要犯另

一个错误。”普京说。

分析师道格拉斯·雅各布森告诉路透社记者，美方新一轮制裁效果有限，除了可能引发一场“口水战”，预计不会对俄罗斯经济产生太多实质影响。“美国发出的信息是，制裁可能会更为严厉。”他说。 据新华社

美欧对俄制裁受乌总理称赞

据新华社莫斯科7月17日电 基辅消息：据乌克兰政府网站17日消息，乌克兰总理亚采纽克在当天的政府工作会议上说，乌东部危机应在欧盟、美国、俄罗斯和乌克兰“四方会谈”的框架内解决。

亚采纽克对欧盟和美国决定对俄罗斯实施进一步制裁表示欢迎。他说，这显示了欧美在对待乌克兰东部危机方面持一致立场，显示了维护乌克兰和平和向乌克兰提供支持的决心。

亚采纽克说，乌克兰政府当前的主要任务是避免乌克兰东部的紧张局势进一步升级。他要求俄罗斯立即停止对乌克兰东部地区民间武装的支持，停止向东部地区民间武装供应武器。

据国际文传电讯社17日报道，“顿涅茨克人民共和国”最高委员会主席普希林否认民间武装从俄罗斯获得武器供应，他称民间武装的武器主要是战利品。

乌克兰政府称不排除与俄断交

本报讯 据俄罗斯国际文传电讯社7月16日报道，乌克兰总统办公厅副主任瓦列里·恰雷称，乌克兰正在研究多种俄乌关系发展方式，其中包括断绝与俄外交关系。

恰雷表示，乌克兰考虑与俄罗斯断绝外交关系，但目前这一方案还不合时宜。在被问及原因时，恰雷回答称：“我认为，应当考虑我们采取这样或那样的国家决定可能产生的后果。我们目前正在分析多种方案，不止这一种（与俄断绝外交关系），但所有方案应当是适时的、有效的。”

恰雷也强调，一旦与俄罗斯断交，乌克兰国内的问题将更加复杂化。因此乌方仍需慎重考虑“是要象征性表态还是确实采取行动”，并分析衡量所有方案的代价，但乌克兰不会完全放弃“断交”想法。 (中新)

普京称极度期盼乌克兰危机终止

本报讯 据俄新社7月17日消息，俄罗斯总统普京表示，像其他任何国家一样，俄罗斯期盼乌克兰危机终止。

普京说道：“俄罗斯希望，且极度期盼，乌克兰危机能够在最短的时间内结束。我不知道，除俄罗斯和乌克兰本身以外，是否有其他国家也期盼乌克兰危机终止，调解我们邻国（乌克兰）的局势。”

普京表示，希望乌克兰危机停止的原因涉及多方面，如特殊的历史关系以及在乌克兰生活着大量以俄语为母语的公民等。

同时，普京补充说：“毫无疑问，应当确保乌克兰军事冲突尽快停止，呼吁冲突各方坐下来谈判。” (国际)

济南胃肠病医院

主治：胃溃疡、萎缩性胃炎、口臭、胃炎、胃息肉、胃癌。

专业治疗：胃溃疡、萎缩性胃炎、口臭、胃炎、胃息肉、胃癌。

电话：0531-66676668 地址：济南市北园大街328号(历黄路口东100米) www.0531wcb.com

济南中研银屑病医院

电话：0531-55626999 地址：经六路与西外环交接口 www.jnzyyxbyy.com

济南糖尿病医院

电话：0531-87362222 地址：济南市历山北路86号 www.jntnbbyy.com

九龙泌尿专科医院

电话：0531-66722222 地址：北园大街349号 www.jn9lyy.cn

济南中医白癜风医院

电话：0531-6671 0000 地址：北园大街546号，三孔桥东 www.jnbdfy.com

济南精神专科医院

主治：失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症。

电话：0531-68855555 地址：二环东路3889号 www.jnjskyy.net